

★豪车看台

奔驰新E级

指导价: 48.8万元-82.2万元



自1947年奔驰E级诞生以来,全球累计销量超过1200万辆。第九代车型更是以全新的外观、内饰,全面超越了第八代车型,成为奔驰新一代行政级座驾。新款奔驰E级作为一款定义为“最佳豪华行政座驾”的中大型轿车,配备了其它同级别车型无法比拟的舒适性与安全性配置,充分满足了驾乘者在行车过程的各项需求。

作为专为“中国市场定制”的一款车型,奔驰E300L主要的变化就在于加长,而多出来的尺寸全部用于轴距方面的优化。加长后的E级,长度达到5012毫米、宽1855毫米、高1464毫米,相比进口车型长140mm、宽1mm、低6mm,除此之外,没有任何多余的修饰。对比进口E级的侧面发现,后门明显进行了拉长,后轮也更加靠后,这是为轴距加长作出的改变,3014mm的轴距也是E级轿车迄今为止最长的。然而可喜的是,上扬的腰线并没有受到加长的影响,整体线条依旧保持得很协调。

内饰颜色方面,E300L有两种选择,清新淡雅的白色搭配,显得车内很干净,气氛也十分轻松,马鞍棕则多了几分贵族气息,行政气息较浓郁。设计师用简单的换色营造出截然不同的内部氛围,可谓煞费苦心,其效果自然也得到车主们的一致认可。为营造出车辆内部尊贵、典雅的空间氛围,国产E级轿车从中控台到车门内侧均全面采用天然木饰,优雅型使用多疤胡桃木,时尚型则配备岑木木饰。因为木质材料的花纹是各不相同的,所以也可以说,每一款E级的内饰都是独一无二的。

施忆秋

凯迪拉克ATS

指导价: 30.8万元-43.8万元

凯迪拉克ATS是一款紧凑型豪华运动型轿车,上市便被标榜,自在、洒脱、随性、时尚等新生代品质名词,也被诸多明星大腕所青睐。

2013款凯迪拉克ATS运用全新的方式诠释了凯迪拉克将艺术与科技完美融合的品牌理念,呈现出凯迪拉克在紧凑型车型领域的标志性风格与设计,同时延续了凯迪拉克在细节把控和领先科技方面的优势。

基于全新轻量化后轮驱动平台、强劲的动力性能和出色的燃油经济性表现,凯迪拉克ATS运用全新方式诠释了凯迪拉克将艺术与科技完美融合的理念。该车是凯迪拉克家族中最敏捷、最轻盈的车型,也是同级产品中最轻的车型之一,整备质量为1550公斤。凯迪拉克ATS设计的核心是打造同级车型中最轻盈的车型,工程师在做这一点的同时,还要尽可能提升驾驶者的驾驶体验。轻量化设计可以提高凯迪拉克ATS的灵敏性和操控性,同时优化传动系统的性能和效率。凯迪拉克的工程师通过铝质发动机缸盖、镁质发动机支架、轻质化天然纤维车门内饰板的应用大大减轻了凯迪拉克ATS的总重量。后悬挂系统大多采用的是钢质材料,但工程师加强了载重管理,采用了优化设计,成功减轻重量。

施忆秋



保时捷panamera

指导价: 113.8万元-318.8万元

日前,保时捷官方宣布新款Panamera正式上市,该车共推出7款车型,5款动力配备可选,新车首次推出了加长版车型,并针对外观进行了小幅修改。2014款Panamera采用了老款车型的经典设计表现出保时捷独特的魅力,相对于老款变化之处在于新车针对细节部分进行调整,提升了一定的时尚感与实用性。新车只针对一些细节部分进行修改。前脸部分,新款Panamera采用了较大尺寸的进气格栅样式,视觉感更加凶猛。另外,新车前大灯造型也进行了小幅调整,并采用了LED光源。尾部方面,新车后风挡的面积有所加大,视野也相应更加开阔。该车尾灯造型更加圆润饱满,其内部结构设计也进行了重新调整。

车身侧面造型,新车与老款车型造型几乎一致,而新款Panamera最明显的变化是3款Executive长轴距车型,它们的轴距达到了3070mm,相比标准轴距版车型轴距加长了150mm。内饰方面,保时捷panamera仪表盘同时运用了经典的五环式炮筒仪表盘,配置液晶显示屏的行车电脑显示功能和超大液晶显示屏配有倒车雷达模拟图像。5幅式轮毂样式简单粗暴,张力十足,同时内部的大尺寸刹车盘以及刹车卡钳足够吸引人们的眼球,另外全车标配的米其林PS2系列轮胎是典型的高性能轮胎。

动力系统方面,保时捷新款Panamera与Panamera4都搭载了低功率版3.0L V6机械增压发动机,其最大输出功率为320马力,峰值扭矩为420牛·米。此外,PanameraSExecutive与Panamera4SExecutive搭载的是3.0L双涡轮增压发动机,其最大输出功率为420马力,峰值扭矩为520牛·米。PanameraGTS与PanameraTurboExecutive则分别搭载一台4.8L V8自然吸气发动机以及4.8L V8双涡轮增压发动机,前者的最大输出功率为441马力,而后的最大功率520马力。另外,新车还有混合动力车型可选。

施忆秋

明日奇瑞 “三剑客” 恭迎国际车展W-5展位

“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越,从头越,苍山如海,残阳如血”



车展期间光临明日奇瑞4S展厅有额外大礼包

奇瑞宁波明日4S店

地址: 宁波市海曙区段塘西路69号

销售热线: 0574-28886888